

网上新闻与公告

News & Message

省会高校研究生科学道德和学风建设宣讲报告会在我校举行

发布人: 张基建 供稿人: 研究生院 发布日期: 2011.11.30 阅读次数: 975

11月25日,河南省科协、教育厅联合举办,我校承办的研究生科学道德和学风建设宣讲教育报告会,在综合管理中心报告厅举行。中国科学院院士吴养洁,十佳全国优秀科技工作者、省农科院副院长张新友为我校以及其他8所省会高校500余名研究生作了宣讲报告。省科协、省教育厅相关部门的负责同志,我校副校长王宗敏同志以及在郑各研究生培养单位分管研究生教育的校领导和研究生教育管理部门负责人出席了报告会。省科协副主席冯琦主持了报告会。

吴养洁院士在大会作了题为《为振兴中华培养德才兼备人才》的主题报告。他结合自己的成长经历,从个人成才的角度向大学生们介绍了学习、研究过程中应该具备的自我修养和科学道德,勉励同学们要以老一辈优秀科学家为榜样,坚决抵制学术上的不正之风,树立正确的世界观、人生观和价值观,立志成才,报效祖国。张新友研究员通过介绍自己的科研经历,殷切寄语广大在校研究生,希望大家成为具有科学精神、掌握科学方法,恪守科学道德和科研伦理的人;为维护科技工作者良好声誉、促进科学技术繁荣发展做出自己的贡献。

研究生代表在会上发言,倡议广大研究生在今后的学习和研究中,自觉树立"营造优良学风从我做起"的意识,以主人翁的姿态积极参与学校的校风、学风建设的各项活动,行动起来,从我做起,从现在做起,营造良好的学习氛围,共同促进良好学风的形成。

冯琦主席在会上讲话中说,研究生既是学生也是研究人员,是我国科研力量的生力军。宣讲教育报告会就是以研究生教育为切入点,进一步营造良好的学习和科研风气,教育研究生更加自觉地遵守学术规范、坚守学术诚信、完善学术人格、维护学术尊严,抵制学术不端行为,努力成为优良学术道德的践行者和良好学术风气的维护者。本场报告会拉开了宣讲活动的序幕,今后科学道德和学风建设宣讲教育会成为一项长期性、制度性的活动。

建议使用IE 6.0以上版本,分辨率800×600,真彩,小字体浏览本网页软件研制、版权所有:郑州大学网络管理中心 2006-2009